

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE ZA 2022. GODINU

Udruga je kao i dosadašnjih godina završila planirane obaveze i aktivnosti u 2022. godini. Završili smo provedbu ESF projekta Putokaz i započeli provedbu ESF projekta Gora, u veljači 2022.g., zatim ESF projekt Prihvati i kreni krajem svibnja. Započeli smo s provedbom novih projekata ili dovršili projekte financirane od strane nacionalnih donatora : Ministarstva znanosti i obrazovanja (u sklopu projekta *e-kreativac* održana su 2 kampa za darovitu djecu-proljetni u Crikvenici i na jesen u Krku); Zatim smo proveli projekte financirane od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade - Krenimo i mi, aktivnosti pretežno za roditelje koji u četiri županije sudjeluju u aktivnostima zajedno s djecom. Projekt Isključeno-uključeno usmjeren na mlade iz Sisačko -moslavačke županije, održao je kamp u Gvozdu, gdje je prezentirao mladima zanimljive edukacije od strane stručnjaka za izradu naseobina od slame, drveta i gline. Tehnika rada i traženje idealne gline (čistoće) je bilo vrlo stimulativno za sudionike kampa. Na tom istom kampu, učili su i bili prisutni kako od limenki napraviti solarni panel. 2022. Završili smo i trogodišnji program **Moj izbor zdrav izbor Look @Me** kojeg je sufinancirao od Ministarstvo zdravstva.

Uspješno smo završili projekte financirane od Grada Zagreba - Moj izbor zdrav izbor i Odgoj za ljubav i nenasilje, usmjeren na socialno psihološku dimenziju.

Od studenog 2022. pokrenili smo projekt Zajedno kroz život , iz ESF projekta Zaželi. Krajem godine, u prvom dijelu natječaja zaposlili smo 17 žena (od ukupno planiranih 30 žena) s područja Sisačko-moslavačke i Karlovačke županije na poslovima radnica za pomoć u kući starijim osobama.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2022. godinu

U protekloj godini dobili smo ukupno 218.975,11 Eura (1.649.868,00 kn) za rad udruge kroz različite projekte i programe.

Od toga iznosa 145.060,44 Eura (1.092.957,90 kn) su sredstva- iz držanog proračuna za rad na projektima.

Nadalje, 25.416,42 Eura (191.500,00 kn) dobiveno je od Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva kroz Institucionalnu potporu za 2. godinu provedbe.

Zagreb, 19.1.2023.

Predsjednik udruge:
Željko Vukobratović, prof.psih.

